
Ministerstvo životního prostředí vydalo 
souhlasné stanovisko k  záměru „Výstavba 
nádrže Nové Heřminovy, úprava Opavy 
a  související opatření“, v  němž posuzovalo 
vlivy záměru na životní prostředí. Tím po-
souvá stavbu blíže k realizaci. Pro město Kr-
nov je to dobrá zpráva. „Součástí záměru je 
kromě jiného vybudování protipovodňových 
hrází na řece Opavě v Krnově. Máme přislíbe-
no, že první úsek protipovodňových opatření 
od  Petrova rybníku ve směru soutoku začne 
Povodí Odry na devadesát devět procent re-
alizovat už v roce 2013. A protože v části to-
hoto úseku bude funkci protipovodňové hráze 
plnit těleso obchvatové komunikace, máme 
naději, že by tímto mohla začít i výstavba se-
verovýchodního obchvatu Krnova. Obě stavby 
jsou pro život v našem městě velmi důležité,“ 
uvedla starostka Alena Krušinová.

Se souhlasným stanoviskem k  záměru 
může nyní Povodí Odry pokračovat v pro-
jekčních a  přípravných pracích a  podat žá-
dost o vydání územního rozhodnutí. V této 
fázi ale narazí na odpor ze strany  občan-
ského sdružení Hnutí DUHA Jeseníky, 
které slibuje, že územní rozhodnutí napad-
ne u  správního soudu. „Ministerstvo zcela 
ignorovalo skutečnost, že v dokumentaci EIA 
chybí jakékoliv varianty řešení protipovod-
ňových opatření a je zkoumána jen varianta 
přehradní. Omlouvá to tím, že o  variantách 
již rozhodla vláda. Ta ale nemůže nahradit 
proces posuzování vlivu na životní prostředí, 
který má podle zákona být zpracován pro 

několik variant a z nich má vybrat tu, která 
životní prostředí poškodí nejméně. My jsme 
přesvědčeni, že šetrnější varianty řešení exis-
tují. Díky ignoraci ministerských úředníků 
jsme nyní nuceni napadnout územní rozhod-
nutí u  správního soudu,“ řekl koordinátor 
Hnutí DUHA Jeseníky Ivo Dokoupil. Pokud 
by správní soud vyhodnotil posuzování EIA 
jako nezákonné, celý proces se může vrátit 
po několika letech na začátek projektování.

Kromě Hnutí DUHA Jeseníky využi-
lo práva vyjádřit se k  dokumentaci celkem 
třiadvacet subjektů, mezi nimi i  generální 
ředitel ochrany životního prostředí Polské 
republiky, jenž kromě jiného konstatoval, že 
hráze v Krnově a na úrovni obce Skrochovi-
ce zúží stávající poldr a zrychlí odtok vody, 
což ohrozí území polských obcí Bliszczyce, 
Branice a  Boboluszki. Podle technického 
ředitele státního podniku Povodí Odry Pe-
tra Březiny byly veškeré zaslané připomínky 
zpracovatelem posudku vypořádány a věcné 
podněty byly zahrnuty do podmínek pro celý 
záměr. „Tyto podmínky musí být dodrženy při 
přípravě a realizaci staveb. Některé připomín-
ky byly vypořádány odkazem na dokumenta-
ci posouzení vlivu na životní prostředí, neboť 
v této dokumentaci již byly řešeny,“ uvedl.

Úplné znění stanoviska Ministerstva 
životního prostředí najdete na úřední des-
ce vedle radnice i na www.krnov.cz, dále je 
k nahlédnutí na odboru životního prostředí 
MěÚ Krnov v  kanceláři č. 336  a  na www.
mzp.cz/eia, kód záměru MZP291. 	 (dc)

Hokejovému klubu Krnov hrozí vrá-
cení dotace z  rozpočtu města, kterou před 
dvěma lety  získal na pravidelnou činnost 
dětí a mládeže, a také sankce v podobě ne-
přiznání dotace na letošní rok. Důvodem 
jsou závažná pochybení, které ve vyúčtování 
veřejné finanční podpory za rok 2010 našli 
členové kontrolního výboru zastupitelstva 
města.   

„Je mi upřímně líto dětí, které v  klubu 
sportují, ale nedodržení pravidel hokejo-
vým klubem jsou strašlivá, není snad bod 
ve smlouvě, který by nebyl porušen. Navíc 
považuji za vrchol arogance, když kontrolní 
výbor provede v závěru roku kontrolu s urči-
tými závěry a za měsíc přijde žádost o dotaci 
s údajem, že hokeji se v klubu věnuje 212 dětí 
a mládeže, z toho že mezi nimi je několik de-
sítek děvčat. Přitom z webových stránek klubu 
je snadno zjistitelné, že hokej hrají tři mlá-
dežnická družstva, v zápasech mladších žáků 
pravidelně nastupuje deset až patnáct chlap-
ců a v přípravce osm,“ uvedl zastupitel a člen 
kontrolního výboru Marian Przybyla. Jeho 
slova doplnila starostka Alena Krušinová: 
„Vím, že rodiče mají starost, co bude s dětmi, 
ale jsme přesvědčeni, že peníze z  roku 2010 
vůbec k dětem nedocestovaly, což považuji za 
tristní. Chtěla bych všechny ujistit, že město 
v  žádném případě nechce zlikvidovat dětský 
hokej v Krnově, ale očekáváme, že si to mezi 
sebou hokejisté vyříkají a  přijmou zásadní 
opatření.“  

Zatímco vedení klubu určitá pochybení, 
která se týkala neoznačených účetních dokla-
dů nebo nespolupráce s kontrolory, přiznalo, 
v otázce členské základny a směrování peněz 
do mládežnického hokeje je nepřipouští. 
„Kontroloři přišli ve chvíli, kdy se jim nikdo 
z vedení nemohl věnovat a čísla vysvětlit, což 

byla naše velká chyba. Dozvěděli by se, že naši 
členskou základnu tvoří jak aktivní hokejisté, 
tak děti ze škol a školek, pro něž máme školu 
bruslení v  dopoledních hodinách. Dáváme 
jim k dispozici trenéry, nakoupili jsme pro ně 
brusle a helmy. Takto vynaložit prostředky je 
podle mě podle pravidel. Proto jsem si jistý, že 
jsme se žádného podvodu nedopustili, a věřím 
tomu, že se vše vysvětlí,“ řekl předseda klubu 
Milouš Dvořák.  

Kontrolní výbor zastupitelstva provedl 
kontrolu u devíti příjemců dotací určených 
na sport, z toho bylo šest kontrol bez závad 
a  u  tří se vyskytly problémy. K  hříšníkům 
patří kromě hokejového klubu florbalový 
klub ORCA Krnov a TJ Lokomotiva Krnov. 
ORCA nedodržela jednu ze základních pod-
mínek a to, že nebyly označeny doklady čí-
selnou řadou a kódem smlouvy, čímž se sta-
lo, že jeden doklad byl doložen u vyúčtování 
dvou dotací. Nadto ORCA předložila vyúč-
tování až 16. února a ne 31. ledna, jak měla. 
U TJ Lokomotiva Krnov se zase kontroloři 
potýkali s nesrozumitelností faktur.  

Podle pravidel pro poskytování veřejné 
finanční podpory je nedostatečné či ne-
provedené vyúčtování a  jiné porušení pra-
videl důvodem pro neposkytnutí veřejné 
finanční podpory po dobu následujícího 
jednoho roku po ukončení kontroly vyúčto-
vání. „Z  tohoto důvodu jsme prozatím těm-
to oddílům nepřidělili dotace na letošní rok. 
V  nejbližší době u  nich bude provedena jak 
následná kontrola za rok 2010, tak kontrola 
vyúčtování za rok 2011. Jejich výsledek bude-
me znát v březnu, kdy se k této záležitosti opět 
vrátíme a padne konečné rozhodnutí. Pokud 
budou kontroly bez problémů, nechť je při-
dělena dotace ve výši, jak je navržena,“ řekla 
starostka Alena Krušinová. 	 (dc)

Z jednání
Zastupitelstva města 
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 10. zasedá-
ní dne 15. února 2012 
schválilo:
- návrh zadání pro zpracování územní studie 
„US 7, ul. Partyzánů – Stará Ježnická“ podle 
varianty B, 
-  pořízení změny Územního plánu Krnov 
s  tím, že pořízení změny podmiňuje úhradou 
nákladů na její zpracování žadatelem, a  to do 
výše 55 tis. Kč, 
- veřejnou finanční podporu z rozpočtu města 
na rok 2012, sport a pohybová rekreace, 
- dotace na pokrytí části nákladů spojených 
s nájmem a souvisejícími službami sportovním 
oddílům pracujícím s  dětmi a  mládeží půso-
bícím na území města Krnova na rok 2012,   
- veřejnou finanční podporu z rozpočtu města 
na rok 2012, kultura a zájmová činnost, 
- veřejnou finanční podporu z rozpočtu města 
na rok 2012 – příspěvek na pronájem kultur-
ních zařízení v majetku města, 
- dohodu o poskytnutí mimořádného členské-
ho příspěvku z  uznatelných výdajů projektu 
„Slezské kořeny“ s Euroregionem Praděd, 
- prodej pozemku parc.č. 5543/11 (177 m2), 
k.ú. Krnov (HP), za 150 Kč/m2 + Ná spoj. s pře-
vodem, zahrada,  
- koupi pozemku parc.č. 3217 (3 047 m2), k. ú. 
Krnov (HP) od Českých drah, a. s., za 1.265.000 
Kč, parkoviště u nádraží ČD, 
- prodej pozemků parc.č. 317/1 (1358 m2) 
a 317/7 (136 m2), k. ú. Krásné Loučky, obec Kr-
nov, za cenu 100 Kč/m2 + Ná spoj. s převodem, 
na pozemku rodinný dům, 
- prodej pozemku parc.č. 2456/2 (196 m2) 
a část pozemku parc.č.  2456/1 (785 m2), k. ú. 
Opavské Předměstí, obec Krnov, za 150 Kč/
m2 + Ná spoj. s  převodem, pro rodinný dům 
a zahradu,  
- směnu pozemků mezi městem Krnov a Lesy 
ČR, s. p. Jedná se o pozemek ve vlastnictví měs-
ta Krnova parc.č. 989/3 (333 m2),  k. ú. Opavské 
Předměstí, obec Krnov, pozemek ve vlastnictví 
Lesů ČR, s. p., parc. č. 3107 (256 m2), k. ú. Kr-
nov (HP),
- prodej pozemku parc.č. 759/4 (615 m2), k. ú. 
Staré Purkartice, obec Hošťálkovy, za 40 Kč/m2 
+ Ná spoj. s převodem, pro přístřešek na auta 
a jako louka, 
- Dohodu o  poskytnutí mimořádného člen-
ského příspěvku z uznatelných výdajů projek-
tu „Podpora českopolské regionální literatury 
a propagace regionu - Regio Litera“ s Eurore-
gionem Praděd,
- prodej pozemku parc.č. 2223 (34 m2), k. ú. Kr-
nov (HP), za 5.100 Kč + Ná spoj. s převodem, 
parc.č. 2239 (115 m2), k. ú. Krnov (HP), za 
17.250 Kč + Ná spoj. s převodem, parc.č. 2573 
(40 m2),  k. ú. Krnov (HP), za 6.000 Kč + Ná 
spoj. s převodem, parc.č. 2576 (34 m2), k. ú. Kr-
nov (HP), za 5.100 Kč + Ná spoj. s převodem, 
parc.č. 2572 (41 m2), k. ú. Krnov (HP), za 6.150 
Kč + Ná spoj. s převodem, parc.č. 2248 (47 m2), 
k. ú. Krnov (HP), za 7.050 Kč + Ná spoj. s pře-
vodem, parc.č. 2220 (30 m2), k. ú. Krnov (HP), 
za 4.500 Kč + Ná spoj. s převodem, parc.č. 2571 
(120 m2) k. ú. Krnov (HP), za 18.000 Kč + Ná 
spoj. s převodem, parc.č. 2242 (44 m2), k. ú. Kr-
nov (HP), za 6.600 Kč + Ná spoj. s převodem, 
parc.č. 2214 (39 m2), k. ú. Krnov (HP), za 5.850 
Kč + Ná spoj. s převodem, parc.č. 2575 (39 m2), 
k. ú. Krnov (HP), za 5.850 Kč + Ná spoj. s pře-
vodem, parc.č. 2579 (34 m2), k. ú. Krnov (HP), 
za 5.100 Kč + Ná spoj. s převodem, parc.č. 2214 
(38 m2), k. ú. Krnov (HP), za 5.700 Kč + Ná 
spoj. s převodem, parc.č. 2574 (41 m2), k. ú. Kr-
nov (HP), za 6.150 Kč + Ná spoj. s převodem, 
jedná se o předzahrádky,
- prodej pozemků parc.č. 5543/4 (381 m2, 150 
Kč/m2), 5543/12 (179 m2, 150 Kč/m2), 6224 (19 
m2, 400 Kč/m2) k. ú. Krnov (HP), za 91.600 Kč 
+ Ná spoj. s převodem, 
- prodej části pozemku parc.č. 1368/1,  k. ú. 
Opavské Předměstí, obec Krnov, za 8.800 Kč  + 
Ná spoj. s převodem, garáž, 
- podání žádosti o  dotaci v  rámci programu 
Rady vlády pro romské komunity „Podpora 
terénní práce pro rok 2012“ s finanční spolu-
účastí 110.000 Kč,
- souhlas s  uzavřením Smlouvy o  partner-

Okres Bruntál je poznamenán vysokou 
nezaměstnaností, nízkými mzdami a malou 
kupní silou. Tato negativa se odráží v  růs-
tu kriminality, jež v  loňském roce vzrostla 
o  dvacet procent. A  stoupající trend se dá 
očekávat i letos. 

„V  okrese Bruntál jsme v  roce 2011 za-
registrovali dva a  půl tisíce trestných činů, 
přitom polovinu z nich tvoří majetková trest-
ná činnost. Ta narostla opravdu razantně 
a předpokládáme, že až roztaje sníh, nastane 
další boom vloupání do zahrádek, bytů, chat 
a dalších objektů, z nichž se v poslední době 
krade snad úplně všechno. Tuto skutečnost 
vnímáme jako největší problém,“ řekl vedou-
cí obvodního oddělení Policie ČR v Krnově 
Jaroslav Obr. 

Nárůst kriminality přitom musí policis-
té řešit v menším počtu, když od roku 2010 
se policejní sbor ztenčil o  pětinu. „I  tak se 
nám podařilo objasnit větší procento případů, 
než v  loňském roce. Osmapadesátiprocentní 
objasněnosti, jež je zároveň nejvyšší v Morav-
skoslezském kraji, jsme navíc dosáhli s omeze-
nými finančními prostředky,“ uvedl Jaroslav 
Obr. Méně peněz mají policisté nejen na 
represi, ale také na prevenci, do níž spadají 
i pěší hlídky. „Přesto se  snažíme zachovat po-
čet nočních hlídek ve stejném počtu jako před 
čtyřmi lety a  všemi silami držet kriminalitu 
v mezích,“ dodal.  

V  rámci možností se jim to skutečně 

daří. Kromě vysoké objasněnosti případů se 
mohou pochlubit řadou úspěchů, například 
odhalením organizované skupiny z Ostrav-
ska, která na Krnovsku páchala trestnou 
činnost v  oblasti autokriminality. „Tady 
bych vyzvedl spolupráci s Městskou policií Kr-
nov, která je tradičně výborná,“ řekl Jaroslav 
Obr. 

S čím policisté nejsou spokojeni, je podíl 
pachatelů ve věku od 15 do 18 let, který před-
stavuje šest procent z  celkového množství 
objasněných trestných činů. „Radši bych byl, 
kdyby u této položky byla nula, ale uvědomuji 
si, že pro mladé dnes existuje spousta lákadel. 
Proto budu jedině rád, pokud se procento dále 
zvyšovat nebude.“ Jako boj s větrnými mlý-
ny pak označil nepoučitelnost seniorů, kteří 
stále ochotně věří lidem, jež je pod zámin-
kou nejrůznějších legend okrádají. 

Možné problémy do budoucna pak pod-
le něj může způsobit vysoká koncentrace 
lidí, kteří o  páteční a  sobotní noci míří za 
zábavou do lokality Zámeckého náměstí 
a Slezského domova. „Pravidelnými kontro-
lami heren a restaurací zaměřenými na kon-
zumaci alkoholu mladistvými a  opatřeními, 
která přijali provozovatelé těchto podniků, se 
nám podařilo vytlačit mládež mimo tato za-
řízení, neznámo kam, asi do privátů... Přesto 
se v  této lokalitě v  jedné chvíli sejde několik 
tisíc lidí a  to do budoucna vidím jako velký 
problém,“ uzavřel Jaroslav Obr.  	 (dc)

V březnu budou zastupitelé do rozpočtu 
města zařazovat investiční akce, mezi nimiž 
nebude chybět výstavba parkoviště na Síd-
lišti pod Cvilínem a  rekonstrukce panelové 
cesty podél ulice Albrechtická, od Optimalu 
po křižovatku s ulicí Chomýžskou. Obě stav-
by za celkem osm milionů korun by měly 
být zahájeny v dubnu a proto na ně město již 
nyní vypsalo veřejné zakázky. 

V  případě rekonstrukce panelové cesty 
se od dodavatele očekává, že v rámci stavby 
vybourá kompletní konstrukci komunikace, 
osadí nové obruby a provede úpravy odvod-
nění. „Dále že provede nové podkladní vrstvy 
a následně živičné kryty komunikací a dláž-

děné kryty chodníků i  vjezdů k  nemovitos-
tem,“ upřesnil Georgios Bazakas z  investič-
ního oddělení odboru regionálního rozvoje 
Městského úřadu v Krnově. Oprava cesty má 
skončit v červenci.   

Jen o měsíc déle by měla trvat výstavba 
parkoviště u  bytového domu F na Sídlišti 
pod Cvilínem. „V rámci stavby bude vybudo-
váno třiašedesát kolmých parkovacích stání 
pro osobní automobily, z toho čtyři stání pro 
osoby se sníženou schopností pohybu. Součás-
tí akce je i nové veřejné osvětlení a ozelenění 
ploch s výsadbou dvaatřiceti stromů,“ uzavřel 
Georgios Bazakas. 	

	 (dc)

Posun v přehradě může 
urychlit stavbu obchvatu

Hokejisté musí vysvětlit, jak 
naložili s veřejnými financemi

V Krnově roste kriminalita

Obyvatelé SPC se letos 
dočkají nového parkoviště Město Krnov z  koláče veřejných finan-

cí, s nímž hospodaří, každoročně ukrojí díl 
a  rozdělí ho mezi sportovní oddíly a  or-
ganizace i  jednotlivce věnující se zájmové 
a kulturní činnosti. V letošním roce se jedná 
o částku 3,5 milionu korun, z níž podstatná 
část už zná své příjemce.

Zastupitelé rozdělili mezi žadatele, kteří 
se zúčastnili prvního kola, z celkové částky 
2,5 milionu korun určené na oblast Sport 
a  pohybová rekreace sumu 1  401  695 ko-
run. Z  ní do podpory sportovních akcí jde 
99 500 korun a na pravidelnou činnost dětí 
a mládeže 1 302 195 korun. Projekty v oblas-
ti Kultura a zájmová činnost podpořili část-
kou 893 985 korun. 605 785 korun putuje na 

akce a 288 200 korun na činnost dětí a mlá-
deže. Uzávěrka druhého kola žádostí o veřej-
nou finanční podporu pro rok 2012 je v pon-
dělí 30. dubna 2012 ve 12.00 hodin. Žádosti 
přijímá odbor školství, kultury a sportu.

Zastupitelé navíc přidělili sportovním 
oddílům pracujícím s  dětmi a  mládeží do-
tace na pokrytí části nákladů spojených 
s nájmem a souvisejícími službami v celkové 
výši 502 689 korun a také poskytli příspěvky 
v celkové částce 93 960 korun na pronájem 
kulturních zařízení v majetku města pořada-
telům kulturních akcí. 

Tabulky s příjemci a přidělenými částka-
mi najdete na www.krnov.cz, v odkazu Měst-
ský úřad - Programy a dotace.

Město podpořilo sport a kulturu

U základní školy na Janáčkově náměstí bylo 25. února vykáceno dvanáct stromů podél ulice 
Seifertova. Jejich odstranění společně s následnou demolicí gymnastického sálu stojí na začátku 
výstavby školní tělocvičny za 45 milionů korun. Ta bude žákům k dispozici již ve školním roce 
2013/2014. 
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ství bez finančního příspěvku mezi Re-
integra, ZŠ Janáčkovo nám. 17, ZŠ Sme-
tanův okruh a  MŠ a  ZŠ Slezské diakonie,  
- souhlas s  projektem „Zpřístupnění věže a re-
generace kostela sv. Martina v  Krnově“, který 
předloží Římskokatolická farnost Krnov do 
ROP, a smlouvu o partnerství při realizaci, 
- OZV č. 1/2012, která ruší OZV č. 5/2011 
o  místním poplatku za provozovaný výherní 
hrací přístroj, koncový interaktivní videolote-
rijní terminál a herní místo lokálního herního 
systému, 
- úpravu rozpočtu města Krnova na rok 2012 
(RO č. 1) o částky: příjmy + 0,0 tis. Kč, financo-
vání 0,0 tis. Kč, výdaje + 0,0 tis. Kč dle přílohy 
č. 1. Dochází ke změně závazných ukazatelů 
schváleného rozpočtu, tj. dochází ke změně 
v  běžném a  kapitálovém rozpočtu, která je 
vykryta z  rezervy města a  rezervy kanceláře 
tajemníka, 
neschválilo:
- výjimku z Opatření obce č. 3/2009, pro pro-
dej pozemku ve vlastnictví města, spočívající 
v prodeji před kolaudací,
vzalo na vědomí: 
- výroční zprávu MA 21 Krnov,
- zprávu Obvodního oddělení Policie ČR 
a Městské policie Krnov za rok 2011,
- zápis ze 7. jednání výboru pro architektonický 
a urbanistický rozvoj města, 	
- zápis č. 5/11, 6/11, 7/11 a 8/12 z jednání kon-
trolního výboru včetně příloh, 
- vydržení pozemku parc.č. 1395 (202 m2), k. ú. 
OP, obec Krnov, a zavazuje se poskytnout sou-
činnost při zápisu vlastnického práva do kata-
stru nemovitostí. Náklady spojené s převodem 
předmětné nemovitosti hradí nabyvatel, 
- zápis č. 10 z jednání finančního výboru, 
- úpravu rozpočtu města Krnova na rok 2011 
(RO č. 16) o částky: příjmy - 21.757,7 tis. Kč, fi-
nancování 0,0 tis. Kč, výdaje - 21.757,7 tis. Kč, 
- úpravu rozpočtu města Krnova na rok 2011 
(RO č. 17) o částky: příjmy + 45,1 tis. Kč, finan-
cování 0,0 tis. Kč, výdaje + 45,1 tis. Kč, 
zrušilo: 
- usnesení č. 142/5 ze dne 18. 5. 2011. 

Odbor správy
majetku města sděluje
Nabídka prodejů pozemků, bytů, nemovi-
tostí či  jejich pronájmů se denně aktualizuje. 
Sledujte na úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz/ městský úřad / pronájmy 
a prodeje. Úplné znění následujících nabídek, 
včetně podmínek, které musí žadatel splňovat, 
tamtéž.  
Prodej pozemku
Město Krnov nabízí k prodeji pozemek parc.č. 
5157/4 (502 m2), k.ú. Krnov - Horní Předměstí, 
obec Krnov.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 10, Vrchlického 9, vel. 2+1, 72,77 m2  vč. 
sklepa , 3. podlaží, stand. kat. Nájem (35 Kč/m2) 
2.588 Kč, služby (1 osoba) 1.650 Kč (+ 360 Kč 
každá další os.), celkem 4.238 Kč/měsíc/1 os. 
Vítěz v řízení obálkovou metodou složí ihned 
po vyhlášení výsledku soutěže částku 5.000 Kč 
jako zálohu na peněžní prostředky k  zajištění 
nájemného a  úhrady za plnění poskytovaná 
v souvislosti s užíváním bytu. 
Prohlídka bytu: klíče k zapůjčení na odd. pro-
nájmů a prodejů, p. Heinrich
Platnost nabídky: do 6. 3. 2012
Řízení obálkovou metodou: 7. 3. 2012 v 15.00 
hod., Hlavní nám. 34 (budova naproti rad-
nice), zasedací místnost, 2. patro. Občanský 
průkaz s  sebou! Písemné žádosti o  pronájem 
není nutno podávat! Zájemci se dostaví s ob-
čanským průkazem ve výše uvedený termín na 
řízení obálkovou metodou, nebudou již zvlášť 
obesíláni. Informace: p. Surmová, tel. 554 697 
424, odd. pronájmů a prodejů, ssurmova@mu-
krnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 9, Štursova 3 , vel. 0+2, 84,39 m2, 4. pod-
laží. Nájem (45 Kč/m2) 4.099 Kč, služby (1 oso-
ba) 2.060 Kč (+ 260 Kč každá další os.), celkem 
6.159 Kč/měsíc/1 os.
Vítěz v řízení obálkovou metodou složí ihned 
po vyhlášení výsledku soutěže částku 5.000 Kč 
jako zálohu na peněžní prostředky k  zajištění 
nájemného a  úhrady za plnění poskytovaná 
v souvislosti s užíváním bytu. 
Prohlídka bytu: klíče k zapůjčení na odd. pro-
nájmů a prodejů, Ing. Kotas (554 697 466)
Platnost nabídky: do 18. 3. 2012 
Řízení obálkovou metodou: 19. 3. 2012 v 15.00 
hod., Hlavní nám. 34 (budova naproti radnice), 
zasedací místnost, 2. patro. Občanský průkaz 
s sebou! Písemné žádosti o pronájem není nut-
no podávat! Zájemci se dostaví s  občanským 
průkazem ve výše uvedený termín na řízení 
obálkovou metodou, nebudou již zvlášť obe-
síláni. Informace: p. Schreierová, tel. 554  697 
444, odd. pronájmů a prodejů, dschreierova@
mukrnov.cz.

Krátce
Zápis do mateřských škol
V  mateřských školách zřizovaných městem 
Krnov se bude ve středu 25. dubna od 13.00 
do 16.00 hodin konat zápis dětí pro předškolní 
vzdělávání na školní rok 2012/2013. Přednost-
ně se k předškolnímu vzdělávání budou přijí-
mat děti s  místem trvalého pobytu na území 
města Krnova v  posledním roce před zaháje-
ním povinné školní docházky, děti s odkladem 
povinné školní docházky a děti s místem trva-
lého nebo prokázaného bydliště na území měs-
ta Krnov. Při přijímání dětí se bude brát ohled 
také na sourozence, kteří danou mateřskou 
školu již navštěvují, a na zaměstnané rodiče. Ve 
stejný den a čas se uskuteční zápis také v Ma-
teřské škole a základní škole Slezské diakonie. 

Dosud nezastavěné území podél ulice 
Partyzánů, které ze severu ohraničuje zá-
stavba na ulicích Stará Ježnická, Luční a Na 
Nivě a  z  jihu ulice Dolní a  Bezručův vrch, 
má šanci se stát plnohodnotnou ucelenou 
částí města. Do budoucna se totiž jeví jako 
nejvhodnější lokalita pro individuální vý-
stavbu rodinných a malých bytových domů. 
Jestli je tomu skutečně tak, má ověřit územní 
studie. 

„Jedná se o  poměrně rozsáhlou lokalitu 
navazující na zastavěné území, v níž se nabí-
zí vytvoření kvalitní městské části s převahou 
bydlení, doplněné také pozemky veřejných 
prostranství a  občanského vybavení. Ve hře 
byly dvě varianty zástavby, buď jen rodinné 
domy nebo jejich kombinace s malými byto-
vými domy. Tím, že se zastupitelé přiklonili 
k druhé variantě, by zde mohl vzniknout pro-
tiklad k  obvyklým monofunkčním plochám 
bydlení v  rodinných domech v  příměstských 
satelitech. Přidanou hodnotou tohoto řešení 
není jen vytvoření různorodého a kvalitního 
městského prostředí z  hlediska urbanistic-
kého, ale také z  hlediska sociálního,“ uvedla 
Iveta Laštůvková z odboru regionálního roz-
voje. Dalším potenciálem území je možnost 
vytvořit vhodné propojení urbanizované-
ho území s  krajinou plnící mimo jiné také 
funkce rekreační. Výhodou je rovněž skuteč-
nost, že až na jednu parcelu jsou pozemky ve 
vlastnictví města a Pozemkového fondu ČR.

Pořízení územní studie pro toto území 

do konce  roku 2012 určil městu nový územ-
ní plán, který vstoupil v platnost v roce 2010. 
Studie, na jejíhož zpracovatele nyní bylo vy-
hlášeno výběrové řízení, má ve variantách 
prověřit optimální řešení veřejné infrastruk-
tury a  rozvržení parcelace. A  protože před 
započetím zástavby je třeba řešit rovněž 
bezpečné odvedení srážkových vod tak, aby 
nedocházelo k vodní erozi a k ohrožení bu-
doucích zastavěných ploch srážkovými vo-
dami, zahrnuje řešené území zhruba stejně 
velkou plochu zemědělské půdy a  krajinné 
zeleně. „Součástí je také návrh postupu reali-
zace veřejné infrastruktury po etapách včetně 
odůvodnění a vypracování propočtu nákladů 
na realizaci veřejné infrastruktury – rovněž 
po etapách,“ doplnila Iveta Laštůvková s tím, 
že územní plán ukládá, aby studie byla ho-
tová do konce letošního roku. V rozpočtu je 
na pořízení územní studie vyčleněna částka 
jeden milion korun. Konečná cena za studii 
se s ohledem na výsledky výběrového řízení 
může od této částky lišit.

Mimo této lokality jsou v  územním 
plánu ještě jiné, v  nichž je rozhodování 
v  území podmíněno zpracováním územní 
studie. Kromě už hotových dvou studií pro 
Cvilín-Mariánské Pole, kde by na pozem-
cích převážně soukromých vlastníků mohlo 
vzniknout až 33 rodinných domů, se jedná 
například o menší území na konci ulice Al-
brechtická, kde se jedná o  plochu komerč-
ních zařízení. 	 (dc)

V tomto roce probíhá předposlední eta-
pa povinné výměny řidičských průkazů. Dr-
žitelé řidičských průkazů, které byly vydané 
v období od 1. 1. 2001 do 31. 12. 2002 jsou 
povinni je vyměnit do 31. prosince 2012. Po 
tomto datu uvedené řidičské průkazy pozbý-
vají platnosti. 

Vzhledem k  tomu, že do konce toho-
to roku zbývá na zdejším odboru dopravy 
k  výměně  kolem jednoho a  půl tisíce ři-
dičských průkazů, doporučujeme a zároveň 
vyzýváme jejich držitele, aby jejich výměnu 
neponechávali na poslední chvílí, protože 
se tím vystavují reálnému nebezpečí delších 
čekacích lhůt (front) na úřadě při podávání 
žádosti.

K  výměně řidičského průkazu potře-

bujete doklad totožnosti, řidičský průkaz 
a   jednu průkazovou fotografii. Příslušný 
formulář žádosti obdržíte, vyplníte a  po-
dáte k  vyřízení v  rámci jednoho úkonu na 
odboru dopravy v  místě trvalého bydliště. 
Jsou-li splněny podmínky pro vydání řidič-
ského průkaz, tento bude vydán nejpozději 
do dvaceti dnů ode dne podání žádosti. Po-
kud je žádost o výměnu řidičského průkazu 
podána ve lhůtě do 31. 12. 2012, je výměna 
provedená bezplatně.

Případné další informace získáte na tele-
fonních číslech odboru dopravy a silničního 
hospodářství (ODaSH) Městského úřadu 
v  Krnově 554  697  645 nebo 554  697  605. 
Ing. Miroslav Mohyla, vedoucí ODaSH 
MěÚ Krnov 

Finanční produkty a  služby, například 
bankovní účty, platební karty a   spotřebi-
telské úvěry, využívá většina obyvatel. Dů-
sledkem toho narůstá počet sporů s posky-
tovateli těchto produktů a  služeb. Rychlé, 
bezplatné a efektivní vyřizování sporů mezi 
občany a  finančními institucemi, jako jsou 
banky, záložny, poskytovatelé či zprostřed-
kovatelé spotřebitelského úvěru nebo in-
vestiční společnosti, zajišťuje státem zřízený 
mimosoudní orgán – finanční arbitr. 

Řízení před finančním arbitrem je bez-
platné a  zahajuje se na návrh zákazníka 

(spotřebitele). Návrh na zahájení řízení před 
finančním arbitrem lze podat písemně poš-
tou, v  elektronické podobě nebo osobně, 
resp. ústně do protokolu v  sídle kanceláře 
finančního arbitra. K usnadnění podání ná-
vrhu je na internetových stránkách finanč-
ního arbitra k  dispozici formulář. Kancelář 
finančního arbitra, organizační složka státu, 
má sídlo v Praze 1, Legerova 1581/69, tele-
fon: 257 042 094, fax : 257 042 089, e-mail: 
arbitr@finarbitr.cz, http://www.financni-
arbitr.cz, facebook: https://www.facebook.
com/FinArbitr, datová schránka: qr9ab9x. 

Jen necelé dva roky si uchoval nový 
Územní plán Krnov podobu, v jaké ho vydali 
zastupitelé v květnu 2010. Na únorovém za-
sedání zastupitelstvo města vyhovělo žádosti 
soukromých zemědělců z  Hlubčické ulice 
a  schválilo pořízení změny Územního plá-
nu Krnov spočívající ve změně zemědělské 
plochy na zastavitelnou plochu pro zeměděl-
skou výrobu. 

V  území navazujícím na zemědělskou 
usedlost na konci Hlubčické ulice chtějí ža-
datelé vybudovat stavby sloužící ke sklado-
vání. Dvě haly o  rozloze 240 a 1200 metrů 
čtverečních vysoké 7,5 metru, tři sila vysoká 
13 metrů a požární nádrž mají doplnit zpev-
něné plochy.

Zastupitelé si dali podmínku, že žadatelé 
uhradí náklady na zpracování změny, a  to 
do výše 55 tisíc korun. „Až na účet města 
tato částka přijde, zpracujeme zadání změny 
územního plánu, které se bude projednávat 
s veřejností a dotčenými orgány. Zadání upra-
vené dle výsledků projednání pak předložíme 
zastupitelům a pokud ho schválí, může začít 
změnu zpracovávat  projektant,“ vysvětlila 

následný postup Iveta Laštůvková z odboru 
regionálního rozvoje. 

Územní plán Krnov není neměnný. 
Nejpozději do čtyř let po jeho vydání, tedy 
do roku 2014, musí pořizovatel dle platné-
ho stavebního zákona předložit zastupite-
lům zprávu o  uplatňování územního plánu 
v  uplynulém období. V  ní bude obsaženo 
hodnocení, jak se územní plán uplatňuje 
v  praxi, jestli podmínky pro rozvoj v  něm 
stanovené jsou optimální nebo by je bylo 
potřeba upravit, a v případě nutnosti budou 
součástí zprávy také pokyny pro zpracování 
návrhu změny územního plánu. „Další za-
stavitelné plochy však lze změnou územního 
plánu vymezit pouze na základě prokázání 
nemožnosti využít již vymezené zastavitelné 
plochy a potřeby vymezení nových zastavitel-
ných ploch,“ upřesnila Iveta Laštůvková. 

Územní plán Krnov je k  dispozici na 
odboru regionálního rozvoje, odboru správy 
majetku města a také na webových stránkách 
města www.krnov.cz v  odkazech Městský 
úřad – Územní plánování – vydaná ÚPD. 	
	 (dc)

Předseda představenstva a  generální 
ředitel společnosti Kofola Jannis Samaras 
se stal držitelem ocenění Podnikatel roku 
2011 ČR. Vítěznou trofej převzal 15. února 
v pražském Paláci Žofín. V červnu jej čeká 
boj o titul světového podnikatele roku.

Jannis Samaras se narodil v Českosloven-
sku řeckým rodičům s obchodním duchem. 
Svého otce Kostase dodnes považuje za svůj 
hlavní podnikatelský vzor. V  roce 1990 za-
čali podnikat s  dalšími třemi společníky 
Reném Sommerem, Tomášem Jendřejkem 
a Reném Musilou. O tři roky později koupili 
sodovkárnu státního podniku Nealko Olo-
mouc v  Krnově a  zahájili výrobu sycených 
nápojů pod původním názvem SP Vrachos 
s. r. o., v Polsku založili firmu HOOP. Oficiál-
ní vznik společnosti Kofola se datuje k roku 
1996, kdy došlo k založení dceřiné dopravní 
společnosti Santa-nápoje Krnov. Tento rok 
je také považován za oficiální vznik společ-
nosti Kofola, jak ji známe dnes. 

Kofola je nyní jedním z  nejvýznamněj-
ších výrobců nealkoholických nápojů ve 
střední Evropě a ve svých sedmi výrobních 
závodech na čtyřech trzích zaměstnává té-
měř 2000 lidí. Češi už si dnes léto bez točené 
Kofoly snad ani neumí představit a američtí 

konkurenti se nestačí divit, co že se to v Čes-
ku děje. Do produktového portfolia firmy 
patří také řada ovocných nápojů, sirupů 
a koncentrátů Jupí, nápoje Top Topic a Vi-
nea, dětmi oblíbený Jupík, pramenitá voda 
Rajec nebo pravá RC Cola. V loňském roce 
navíc přibyly energetické nápoje Semtex 
a  Erektus, když Kofola koupila společnost 
Pinelli. V  roce 2008 při expanzi na vysoce 
kompetitivní polský trh udělala skupina Ko-
fola - Hoop další zásadní krok, když získala 
nového investora Enterprise Investors. Ma-
joritní podíl společnosti však nadále zůstává 
u českých majitelů. 

Budoucnost vidí Jannis Samaras přede-
vším v  chytrých a  promyšlených inovacích 
a  akvizicích. A  recept na úspěch? Náskok 
před konkurencí si podle něj Kofoláci udr-
žují především díky kreativnímu marketin-
gu a  produktovým inovacím. Za důležité 
vlastnosti podnikatele pak považuje převzetí 
zodpovědnosti, chuť dělat věci po svém 
a také dávat do své práce kus sebe. Volného 
času mu moc nezbývá, a tak si ho rezervuje 
především pro rodinu. A  jeho osobní mot-
to? Asi nepřekvapí, že je to dnes už známé: 
„Když ji miluješ, není co řešit.“

Územní studie prověří 
vznik nové městské čtvrti

Podnikatel roku 2011 ČR Jannis 
Samaras se utká se světovou elitou

Předposlední etapa povinné 
výměny řidičských průkazů

Spory může zdarma vyřešit
státem zřízený finanční arbitr 

Územní plán čeká změna

Nejlepší policisté převzali ocenění 

Domovský bál s humorem
Zaměstnanci Domova pro seniory 

na Rooseveltově ulici uspořádali v  pátek 
24. února pro své klienty v pořadí už  čtvrtý 
Domovský bál. A pojali jej tentokrát vskutku 
neobvykle. O zábavu klientů se totiž posta-
rali sami. Nepsaným pravidlem vždy bylo, že 
k zábavě klientů, kromě hudebníků, přispí-
vali buď baviči z řad profesionálních umělců 
nebo zde předváděli své umění dětské sou-
bory, ať už recitační, pěvecké nebo taneční. 
Letos nahradili umělce zaměstnanci, kteří 
připravili dvě zábavná pásma.  

V  první přestávce hudební skupiny 
Akord z  Rýmařova vystoupili zaměstnanci 
v taneční scénce, v níž  se jim velmi zdařile 
podařilo propojit děj a kostýmy Čajkovského 
Labutího jezera s hudbou Smetanovy Vltavy. 
Výbuchy smíchu našich uživatelů v průběhu 
celého vystoupení potvrzovaly jeho nebýva-

lý úspěch.
Ve druhé hudební přestávce předvedla 

jiná skupina tvořená personálem přímé péče 
scénku, ve které se jí podařilo s nadsázkou 
parodovat  nelehký úděl seniorů, včetně růz-
ných tělesných handicapů. Skvělé kostýmy 
i vtipné dialogy byly i v  tomto případě od-
měněny dlouhotrvajícím potleskem.   

O  bohaté pohoštění a  tombolu, která 
tradičně páteční večer provázela, se opět po-
starali naši sponzoři, jimž touto cestou děku-
jeme a věříme, že nám zachovají přízeň při 
pořádání dalších podobných akcí. Vedení 
domova i touto cestou děkuje všem zaměst-
nancům, kteří se účastnili příprav a realizace 
bálu, a přeje jim do dalších, stejně zdařilých 
akcí hodně síly, nápadů a optimismu. za ve-
dení Miloslava Blaťáková, vedoucí úseku 
přímé péče

Listárna

V obřadní síni Městského úřadu Krnov 
se 24. února uskutečnilo setkaní, na němž 
jsme ocenili a  zároveň poděkovali nejlep-
ším policistům ÚO PČR Bruntál za jejich 
svědomitou a příkladnou práci v roce 2011.  
Přítomen byl náměstek ředitele krajského 
ředitelství pro ekonomiku plk. RNDr. Ing. 
René Tichý, který ocenění společně s vedou-
cím územního odboru policistům předal. Za 
jejich práci jim poděkovali i přítomní staros-
tové či místostarostové. 

Ocenění policisté 2011: nprap. Bc. Zby-

něk Pavlík (OOP Bruntál), prap. Radim 
Hanuš (OOP Rýmařov), prap. Boleslav Šid-
lík (DI Bruntál), nprap. Vojtěch Lalinský 
(OOP Vrbno p. Pradědem), por. Bc. Marek 
Opočenský (SKPV I. OOK Bruntál), por. 
Mgr. Lucie Zgarbová (SKPV OHK Bruntál), 
nprap. Zsolt Gergel (OOP Krnov), por. Bc. 
Roman Suchánek (SKPV II. OOK Krnov), 
prap. Zbyšek Pecháček (OOP Město Al-
brechtice). Manažer roku: npor. Bc. Libor 
Včelný (vedoucí OOP Město Albrechtice). 
komisař por. Bc. P. Tušková 

Biskup ostravsko-opavské diecéze František Václav Lobkowicz (vlevo) přijel 17. úno-
ra do Krnova na vizitaci farnosti. U této příležitosti se na radnici setkal se starostkou 
Alenou Krušinovou. 

Nejlepší policisté Územního odboru Policie ČR Bruntál převzali ocenění v obřadní 
síni krnovské radnice.
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Městská knihovna v  Krnově oslaví 
7. března pětašedesátiny. O  tom, že vůbec 
nestárne, spíše naopak, se může přesvěd-
čit každý návštěvník. Z  obyčejné místnosti 
s  regály knih, novin a  časopisů se za pěta-
šedesát let proměnila v  moderní instituci, 
která v  příjemném prostředí nabízí kro-
mě tištěných také další informační media 
a prostředky, jako jsou různé datové nosiče, 
přístup na internet nebo databázi elektro-
nických knih včetně čtečky. Současně se 
mnohými aktivitami, od besed přes výstavy, 
divadelní představení či výtvarné a literární 
soutěže, významnou měrou podílí na pest-
rosti kulturního dění v Krnově. 

Slavit významné jubileum bude knihov-
na po celý březen, který je zároveň celostát-
ním Měsícem čtenářů s  mottem „Sladký 
život s  knihovnou!“. A  knihovníci ho osla-
dí, v tom dobrém slova smyslu, krnovským 
čtenářům skutečně vydatně. Už od začát-
ku března je v  knihovně k  vidění výstava 
fotografií z  historie knihovny a  panelová 
výstava představující všechna knihovnická 
oddělení. „Výročí knihovny bude věnová-
na také Literární kavárna, která ve středu 
7. března začne v 9 hodin. Dále ve dnech 5. až 
10. března proběhne v knihovně Týden amne-
stie, kdy budou hříšníkům, kteří do knihov-
ny přijdou vrátit vypůjčené knihy, periodika 
či audio nosiče po překročení výpůjční lhůty, 
odpuštěn sankční poplatek. Drobný dárek pak 
čeká na každého, kdo nás navštíví ve čtvrtek 
8. března, kdy bude hlavní den oslav,“ uvádí 
knihovnice Radka Kaňoková. A  aby dárků 
ve čtvrtek 8. března nebylo málo, připravilo 

hudební oddělení Večer mystického popu, 
keltské hudby a  klávesových mágů, jenž ve 
studovně začne v 18 hodin. „Téměř relaxační 
atmosféru večera budou vytvářet skladby in-
terpretů či souborů jako Enigma, Era, Secret 
Garden, Clannad, Blackmore’s Night, Grego-
rian, Enya, Vangelis, Jean-Michel Jarre, Mike 
Oldfield, Yanni a  dalších. Věříme, že si ná-
vštěvníci odnesou příjemnou náladu a  pocit 
uvolnění od každodenního stresu,“ zve příz-
nivce krásných melodií a vokálů moderátor 
večera Petr Munclinger. 

Hudba z jiného soudku bude studovnou 
znít v  úterý 13. března, na něž knihovníci 
přichystali skutečnou lahůdku a  to recitál 
Jiřího Dědečka. Pořad písničkáře, básníka, 
textaře, překladatele a  autora četných roz-
hlasových a  televizních pořadů, který v  le-
tech 1973-1985 tvořil a vystupoval ve dvojici 
s Janem Burianem, začne v 18 hodin. 

Samostatnou kapitolu pak tvoří akce dět-
ského oddělení. To připravilo pro děti školou 
povinné besedy o historii, současnosti a bu-
doucnosti krnovské knihovny a  o  nových 
knihách a také vyhlásilo soutěž pro zvídavé 
kluky a  holky, které zajímá, co se dělo na 
středověkých hradech. „Soutěž je zaměřena 
na život, zbroj a  další zajímavosti ze života 
rytířů a probíhá od 1. března do 24. dubna. 
Nejlepší luštitelé získají odměnu a  budou 
mít možnost se zúčastnit setkání soutěžících 
z Moravskoslezského kraje na hradě Hukval-
dy,“ říká knihovnice Irena Voříšková s tím, že 
potřebné informace dětí získají na dětském 
oddělení  na Soukenické ulici i  v  pobočce 
knihovny na Jiráskově ulici. Akcemi nabitý 
měsíc završí z 30. na 31. března tradiční Noc 
s  Andersenem, která letos čerpá inspiraci 
z  Poláčkovy knihy Bylo nás pět. Přihlášky 
na oblíbenou noc, jež pod názvem „Bylo jich 
pět, ale nás bude víc“ skrývá pestrý program 
plný překvapení, jsou dětem ve věku od šesti 
do dvanácti let k dispozici u knihovnic v od-
dělení pro děti. 	 (dc)

Výstava obrazů mladého krnovské vý-
tvarníka Jakuba Holého Úniky v  galerii 
spolkového domu sídlícího v  budově kina 
Mír, která bude zahájena vernisáží v  pátek 
2. března v 17 hodin,  je dalším počinem ob-
čanského sdružení Flemmichova vila na poli 
představování málo známých umělců krnov-
ské veřejnosti. A v tomto směru jde ještě dál. 
Na sobotní odpoledne 10. března připravilo 
ve spolupráci s galerijní pedagožkou Terezou 
Dvořákovou tzv. galerijní animace, jejichž 
cílem je rozvíjení vizuální gramotnosti, tedy 
schopnosti porozumět artefaktu na základě 
aktivní komunikace s výtvarným dílem. 

První galerijní animace se uskuteční od 
14.30 do 15.30 hodin a dostala název „Cesta 
za obrazy a zase zpátky - hravé setkání s vý-
tvarným uměním pro nejmenší“. Je určena 

dětem od 4 do 8 let s  doprovodem dospě-
lých. Tvůrčí procházka aktuální výstavou 
Jakuba Holého s  vyprávěním o  obrazech, 
sdílením nápadů a tvůrčím zkoumáním má 
podpořit dětskou kreativitu a estetické vní-
mání. Vstupné je 70 korun za jedno až dvě 
děti s doprovodem. 

Na dospělé bude zaměřena hodinová ga-
lerijní animace „(Ú)lety do jinosvětů“, která 
začne v 16.30 hodin a rovněž nabídne tvůrčí 
zážitkový okružní výlet výstavou. Vstupné je 
50 korun na osobu. Protože počet návštěv-
níků je omezen na 15, je lépe se objednat 
předem na tera.dvorakova@email.cz.

Galerijní prostory spolkového domu lze 
kromě soboty 10. března, v době galerijních 
animací, navštívit v  pracovní dny od 16.30 
do 21.00 hodin. 

V sobotu 11. února se v polském městě 
Kandřín-Kozlí uskutečnila tradiční přehlíd-
ka folklórních a  lidových souborů, které se 
zúčastnily také soubory z Krnova. Řecké 
tance v  podání krnovského souboru řec-
kých tanců Antigoni i české lidové písničky 
v provedení Cimbálové muziky ZUŠ Krnov 
byly pro polské publikum opravdu atraktivní 
a byly jakousi zahraniční lahůdkou, což pol-
ští diváci ocenily hlasitým potleskem. Řecké 

tance vnesly do programu celého koncertu 
navíc i nádech exotiky a tanec na hudbu z fil-
mu Řek Zorba diváky doslova zvedal ze žid-
lí. „Chtěl bych alespoň touto cestou poděkovat 
vedoucí souboru Antigoni paní Irini Pechové 
a vedoucímu Cimbálové muziky ZUŠ Krnov 
panu Jiřímu Dorosiňskému a všem jejich svě-
řencům za opravdu perfektní reprezentaci na-
šeho města v Polsku,“ uvedl Rostislav Balner, 
spoluorganizátor akce.

Dobrovolnické centrum 
sídlí na nové adrese 
Dobrovolnické centrum Slezské diakonie v Kr-
nově se přestěhovalo z Dvořákova okruhu 7 na 
novou adresu, kterou je Hlubčická 9. Centrum 
najdete v druhém patře. 
Cvičení rodičů s dětmi
Pro rodiče s malými dětmi do pěti let probíhá 
ve Středisku volného času Méďa každé úterý od 
9 do 11 hodin a každý čtvrtek od 9.30 do 11.30 
hodin Cvičení rodičů s  dětmi. Při cvičení se 
využívají různé sportovní i didaktické pomůc-
ky, cvičení je spojeno se zpíváním a  říkáním 
básniček. Cvičí se formou hry se zaměřením 
na rozvoj pohybového aparátu dítěte a  rozvoj 
smyslového vnímání dítěte. Dále se cvičení 
zaměřuje  na obratnost, šikovnost a spolupráci 
s ostatními dětmi i maminkou nebo tatínkem. 
Jedno cvičení stojí 40 korun. Více informací 
zodpoví Bc. Marcela Michálková, tel.: 775 055 
219, marcela.michalkova@svcmeda.cz. 
Ze zpráv 
městské policie  
www.mpkrnov.cz
Podezřelý sběrač železa
skončil na policii
Podezření v hlídce městské policie vzbudil muž, 
který v pondělí 20. února o půl deváté večer tla-
čil po ulici Gorkého dvoukolák plně naložený 
železem. Protože nebyl schopen strážníkům 
prokázat svou totožnost, vozík i  s  nákladem 
skončil dočasně na vrátnici nemocnice a muž 
na obvodním oddělení Policie ČR. Ta si také 
jeho případ od městské policie převzala.  
Z opileckého doupěte
rovnou na záchytku
Kamaráda, z něhož se vyklubal opilec a agresor, 
nemohl vlastními silami vyhnat ze svého do-
mova obyvatel bytu na ulici Alšova a tak si na 
pomoc přivolal ve čtvrtek 23. února dopoledne 
městskou policii. Muž uvedl, že namol opilý 
sedmadvacetiletý mladík jej napadl, neustále se 
sebepoškozuje nožem a je velmi agresivní. Jeho 
slova se potvrdila, když strážníci po opilci chtě-
li, aby byt opustil. Jeho agresivita a  neochota 
odejít ještě vzrostla. Strážníkům nezbývalo nic 
jiného, než ho přepravit na obvodní oddělení 
Policie ČR, kde nadýchal 3,37 promile alkoho-
lu, a  poté do nemocnice, aby mu zdravotníci 
ošetřili řezné rány na ruce. Jejich pouť skončila 
na protialkoholní stanici v Opavě, kam opilce 
dopravili na doporučení lékaře. 
Kam za kulturou
Kino Mír 70
www.kinomir.wz.cz
MUPETI – komedie. Pá 2.3.-Ne 4.3. (15.30). 
ŽELEZNÁ LADY – životopisný. Pá 2.3.-Ne 4.3. 
(17.45), Po 5.3. (20.00)., St 7.3. (20.00). 
ĎÁBEL V  TĚLE – horor. Pá 2.3.-Ne 4.3. 
(20.00).
TOHLE JE VÁLKA! – akční komedie. Po 5.3.-
St 7.3. (17.45).	
THE ARTIST – romantické drama. Filmový 
klub. Út 6.3. (20.00). 
GHOST RIDER 2 – akční. Čt 8.3.-Pá 9.3. 
(17.45, 3D), So 10.3.-Ne 11.3. (20.00, 3D), Po 
12.3.-St 14.3. (17.45). 
ČTYŘI SLUNCE – drama/komedie ČR. Čt 
8.3.-Pá 9.3. (20.00), So 10.3-Ne 11.3. (17.45), 
Po 12.3.-St 14.3. (20.00). 
TINTINOVA DOBRODRUŽSTVÍ – animova-
ný. So 10.3.-Ne 11.3. (15.30). 
PŘÍRODOPIS V CYLINDRU – pásmo pohá-
dek pro MŠ a veřejnost. St 14.3. (9.30). 
LORAX – animovaný. Čt 15.3.-So 17.3. (15.30, 
3D), Ne 18.3.-Út 20.3. (15.30).
PROBUDÍM SE VČERA – komedie ČR. Čt 
15.3. (17.30), Pá 16.3.-Ne 18.3. (20.00), Po 
19.3.-St 21.3. (17.30).   	
BOHÉMSKÝ ŽIVOT  – drama. Filmový klub. 
Čt 15.3. (20.00). 	
Koncertní síň sv. Ducha 
DOMINIKA WEISS HOŠKOVÁ, PŘEMYSL 
KŠICA – koncert známé violoncellistky a skvě-
lého varhaníka. Út 6.3. (19.00).  
POCTA PANU PLÁNSKÉMU – večer věnova-
ný vzpomínce na Ing. Bohumila Plánského. Na 
varhany zahrají jeho bývalí studenti, absolventi 
SUŠ varhanářské v Krnově. Čt 22.3. (17.00). 
iFlauisti - mezinárodní flétnové kvarteto. 
Út 3.4. (19.00). 
Městské divadlo 
KONCERT VÍTĚZŮ – Hudební festival SPgŠ 
a VOŠ pedagogických. Pá 2.3. (17.00). 
ČARODĚJNICKÁ POHÁDKA – pohádka pro 
MŠ a veřejnost. Hraje Lidové divadlo Krnov. Čt 
8.3. (10.00). 
ZDENĚK IZER – host zpěvačka Šárka Vaňko-
vá. Po 19.3. (19.00). 
VRÁTILA SE JEDNOU V  NOCI – komedie 
v podání Václava Vydry, Libuše Švormové,
Jany Malé a dalších. Pá 23.3. (19.00). 
Flemmichova vila
Hlubčická 20, Krnov
Otevřeno Út – Ne (8.00 - 18.00)
CECHOVNÍ BOUŘE V KRNOVĚ – přednáš-
ka v  rámci projektu Tvořivé Slezsko, přednáší 
A. Michl-Bernard. St 7.3. (18.00).
20 LET HUDEBNÍHO KLUBU – výstava foto-
grafií. Vernisáž Pá 9.3. (17.00). Výstava potrvá 
do 10.4. 
ŽÍT A NECHAT ŽÍT – obrazy Renáty Laryszo-
vé. Výstava potrvá do 11.3.
MASOPUST – interaktivní miniexpozice. Vý-
stava potrvá do 25.3. 
VÝROČÍ MĚSTA KRNOV V ROCE 2012 – te-
matická výstava k významným výročím.
KRNOV MĚSTO KOFOLY – výstava velkofor-
mátových fotografií. Vernisáž Pá 23.3 (17.00). 
Výstava potrvá do 22.4. 
ŘEMESLA SLEZSKÝCH MĚST – expozice vě-
novaná cechům a řemeslné výrobě ve Slezsku. 

Jen velmi málo hudebních klubů v České 
republice o sobě může říct, že má za sebou 
dvacet let činnosti. Ten krnovský k nim pa-
tří. Dvacetin se navíc dožívá v plném zdraví 
a jako správný jubilant má pro své příznivce 
připravenou pořádnou oslavu, která se sklá-
dá z několika chodů.

Tím prvním bude výstava fotografií 
dokumentujících historii klubu, která ve 
Flemmichově vile potrvá od 10. března do 
8. dubna. „Podobné výstavy k  významným 
výročím klubu jsou tradicí a  letošní je už 
pátá. Kromě starších snímků, které máme tr-
vale vystaveny v klubu, připravujeme kolekce 
fotografií od našich spřízněných fotografů, 
k nimž patří Marek Bogáč, Dan Vávra, Fran-
tišek Paštěka, Bart Hájek a  řada dalších,“ 
uvádí manažer Kofola Music Clubu Martin 
Hradečný. Výstava bude zahájena vernisá-
ží v pátek 9. března v 17 hodin a  jejím ob-
rovským lákadlem je vystoupení, jen kvůli 
výročí klubu vzkříšené, legendární kapely 
Ivana Gajdoše U  Hřebíčků. „Kdo bude mít 
ještě chuť, může se po vernisáži přesunout 
do klubu, kde od jednadvaceti hodin budeme 
servírovat rockotéku, na níž zazní hity všech 
chutí,“ láká Hradečný.     

Další dva chody předložené v  Kofola 
Music Clubu také nebudou jen čistě hudební, 
ale doplní je promítání dnes už historických 
fotografií a dokumentárních záběrů. Na pá-
tek 16. března je pouze pro zvané připraven 
vzpomínkový večer „Na schodech“, o  den 
později, v sobotu 17. března, pak dosáhnou 
oslavy svého vrcholu v  podobě festivalu 
Rock Fest Krnoff. Na dvou scénách se od 20 
hodin představí místní kapely a umělci, kteří 
za dvacet let nejčastěji účinkovali v  klubu, 
Poslední výstřel, Naoko, Fusion Trio, Čižina 

(Vlastik a jeho band), Proxima a další hosté. 
„Cíleně jsme vybírali kapely, které klub drží už 
dvacet let a mají velkou zásluhu na tom, že 
klub žije. Nejsou to ale všechny, řada dalších 
jako Otakárek nebo Od Podlahy už neexistují. 
Přesto věřím, že některé jejich skladby uslyší-
me, a osobně se těším třeba na Hotel Savoy,“ 
říká Hradečný. 

Historie klubu se začala psát 17. března 
1992, kdy se otevřely dveře Rocker klubu, 
který vznikl v  budově bývalého kulturního 
domu v Krnově-Kostelci díky skupině mla-
dých lidí. V té byl od samého počátku také 
Martin Hradečný, který, pouze se čtyřletou 
přestávkou, během níž své aktivity přesunul 
do klubu Las Vegas, se stará o  dramaturgii 
klubu dodnes. 

Za dobu dvaceti let si krnovský klub vy-
dobyl jméno na české hudební scéně, o čemž 
svědčí získaná přezdívka Lucerna severní 
Moravy. „Někdo samozřejmě namítne, že 
se nacházíme ve Slezsku, ale tak nám pros-
tě říkají a svědčí to o  tom, jak velké renomé 
jsme si vydobyli. Naší snahou vždy bylo a  je 
udělat dobrý koncert nejen pro návštěvníky, 
ale také pro muzikanty, pro něž děláme první 
poslední, protože chceme, aby se k nám vrace-
li. A to se nám, myslím, daří,“ uvádí Martin 
Hradečný. Důkazem pravdivosti tohoto tvr-
zení je seznam kapel i sólistů, kteří v klubu 
vystoupili. Z  českých legend to například 
je Pražský výběr, Monkey Bussines, J.A.R., 
Stromboli, Kryštof, Katapult, Olympic, Če-
chomor a mnoho a mnoho dalších, ze zahra-
ničních pak Smokie nebo Nazareth. Téměř 
úplný soupis všech koncertů a  dalších akcí 
uskutečněných v klubu najdete na jeho we-
bových stránkách www.kofolamusicclub.cz, 
v odkazu Archiv. 	 (dc)

Vážení občané města Krnova, navrhně-
te osobnost nebo umělecké těleso našeho 
města, jež se podle vás nejvíce zasloužily o 
rozvoj a zviditelnění Krnova v oblasti kultu-
ry v roce 2011. 

Můžete navrhnout jednotlivce, kulturní 
těleso nebo umělce za jeho celoživotní dílo 
na „Ocenění v kultuře za rok 2011“ kulturní 
komisi, která posoudí, kdo z nominovaných 
toto ocenění za minulý rok získá. 

Uzávěrka návrhů je v pondělí 12. břez-
na 2012 v 17.00 hodin.

Hlasovací lístky zasílejte na adresu: Měs-
to Krnov, Odbor školství, kultury a sportu, 
Bc. Radka Zdráhalová, Hlavní náměstí 96/1, 
794 01 Krnov. Zásilku označte heslem „Oce-
nění v kultuře za rok 2011“. Své návrhy mů-
žete zaslat také prostřednictvím e-mailu na 
adresu: rzdrahalova@mukrnov.cz. Nezapo-
meňte na zdůvodnění svého návrhu!

K oslavě 65. narozenin má 
knihovna řadu překvapení

Dvacetiny hudebního klubu 
připomene výstava i festival 

Ocenění v kultuře za rok 2011

Galerie spolkového domu 
nabízí tvůrčí procházky 

Soubory úspěšně reprezentovaly 
naše město v sousedním Polsku

Bruntálská kraslice 
Muzeum v  Bruntále vyhlašuje již 14. roč-
ník soutěže Bruntálská kraslice. Soutěž 
je určena všem zájemcům bez rozdílu věku. 
Účastníci mohou soutěžit nejen s  kraslice-
mi ozdobenými libovolnou technikou, ale 
i s výrobky, které slouží k velikonoční a jarní 
výzdobě. Soutěžit mohou jednotlivci i kolek-
tivy. Uzávěrka je 25. března. Výrobky ozna-
čené jménem, věkem, adresou, číslem tele-
fonu soutěžící odevzdají na vrátnici brun-
tálského zámku. Slavnostní vyhlášení vítězů 
a předání cen proběhne v sobotu  31. března 
v rámci tradičního jarmarku Velikonoce na 
zámku. Všechny soutěžní příspěvky budou 

vystaveny v  zámeckém sklepě do 22. dub-
na.
Sepultura: událost roku 
v Kofola Music Clubu
Do Krnova po Nazareth a Smokie míří dal-
ší světová legenda. Je jí brazilská metalová 
kapela Sepultura, která v krnovském Kofola 
Music Clubu odehraje 11. června první kon-
cert české tour, jenž bude zároveň jediným 
na celé Moravě. Návštěvníci se mohou těšit 
také na jednu až dvě zahraniční předkapely. 
Vstupenky za 750 korun jsou k  dostání ve 
všech tradičních předprodejích, v  Krnově 
to je v Turistickém informačním centru na 
Hlavním náměstí. 

Krátce

----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Jméno navrhované osobnosti/název kulturního tělesa

……………………………………………………………………………………………..............……
Doplňte kategorii nominace (jednotlivec/kulturní těleso/celoživotní dílo umělce)

………………………………………………………………………………………………..............…

Odůvodnění návrhu: …………………………………………………...........………………………..

………………………………………………………………………………..............…………………

………………………………………………………………………………………..............…………

………………………………………………………………………………………..............…………

………………………………………………………………………………………..............…………

………………………………………………………………………………………..............…………

Jméno a adresa hlasujícího/hlasující organizace: …………………………………..........…………

………………………………………………………………………………………..............…………

Hledá se nejvěrnější čtenář
U příležitosti 65. výročí založení Městské 
knihovny v Krnově se hledá její nejvěrněj-
ší čtenář. Pomoci knihovníkům v pátrání 
můžete i Vy! Stačí odpovědět na anketní 
otázky, které jsou k dispozici na všech od-
děleních knihovny. 

Koncertní síň rozezní 
varhany s violoncellem 
Violoncellistka Dominika Hošková a varha-
ník Přemysl Kšica vystoupí v úterý 6. břez-
na v koncertní síni sv. Ducha na společném 
koncertě, na němž zazní skladby J. S. Bacha, 
L. de Caix d´Herveloise, R. Schumanna, M. 
Ch. F. Brucha, M. Duruflého a J. Ch. Bacha. 
Koncert začíná v 19 hodin.
Přednáška o řemeslech
Třídílný přednáškový cyklus věnovaný ře-
meslům v  Krnově, který realizuje MIKS – 
Městské muzeum v Krnově a Muzeum Země 
Prudnické v Prudniku v rámci projektu Tvo-
řivé Slezsko, završí ve středu 7. března před-
náška historika a  správce sbírek Městského 
muzea v Krnově Alexandra Michl-Bernarda 
na téma Cechovní bouře v Krnově. Zájem-
cům přiblíží události, v  nichž se výrazně 
projevila významná pozice cechovních orga-
nizací ve  složitém organismu městské spo-
lečnosti. Přednáška ve Flemmichově vile na 
Hlubčické ulici začíná v 18 hodin. 
Noc plná záhad
Středisko volného času Méďa připravuje na 
pátek 9. března pro odvážné kluky i  holky 
ve věku od 7 do 15ti let Noc plnou záhad.  
O magické noci se strašidelnou atmosférou 
budou řešit záhady a  šifry, při putování za 
strašidly splní nejeden úkol a  třeba se jim 
podaří nalézt i  poklad. Akce v  SVČ Méďa 

Krnov začíná v  18.00 hodin a  končí druhý 
den ráno v 9.00 hodin. Poplatek je 90 korun. 
Přihlášky se přijímají do 7. března, ke staže-
ní jsou na www.svcmeda.cz. Více informací 
podá Tereza Šimčíková na e-mailu tereza.
simcikova@svcmeda.cz nebo tel.: 774 055 
203.
Pocta panu Plánskému
Vzpomínce na významného krnovského 
organologa a  varhaníka Bohumila Plánské-
ho, který zemřel počátkem února ve věku 
nedožitých  osmdesátých let, bude věnován 
večer pořádaný ve čtvrtek 22. března Střední 
uměleckou školou varhanářskou v  Krnově, 
občanským sdružením Flemmichova vila 
a MIKS Krnov v koncertní  síni sv. Ducha. 
Dostal název Pocta panu Plánskému a  na 
varhany během něj zahrají jeho bývalí stu-
denti, absolventi SUŠ varhanářské v Krnově. 
Vzpomínkový večer, na nějž je vstupné dob-
rovolné, začne v 17 hodin. 
Masopust v muzeu 
Ve Flemmichově vile instalovalo městské 
muzeum v Krnově miniexpozici „Masopust 
a příprava na zemědělský rok“, která připo-
míná dnes ve Slezsku poněkud opomíjené 
období roku. Expozice poskytuje základní 
informace o  masopustu a  návštěvníci mají 
možnost si vyzkoušet například malování 
masopustní masky či vyplétání stěny koše 
vrbovým proutím. Interaktivní expozice je 
ke zhlédnutí do 25. března.

Krátce

Žáci a učitelé Základní umělecké školy Krnov představili 22 . února v koncertní síni sv. Ducha 
žákům šestých tříd průřez českou populární hudbou 20. století. Na výchovném koncertě Mu-
zeum hudby 20. století své místo měl také muzikál Rebelové, z něhož inspiraci čerpaly žákyně 
tanečního oboru.   
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Další ročník stále populárnější Hokejové 
ligy Mikroregionu Krnovsko je minulostí. 
Poslední zápas na ledě krnovského zimního 
stadionu hokejisté odehráli 19. února.

Letošnímu ročníku kraloval tým Motor-
kářů KMK, který byl favoritem už před jeho 
samotným startem. Po vítězství v  základní 
části narazil tým poskládaný z  většiny bý-
valých hokejistů na čtvrtého v pořadí, muž-
stvo HC Zátor. Ten odehrál oproti loňskému 
ročníku poměrně vyrovnanou sezónu a  až 
na pár zakolísání to byl právě Zátor, který 
jako jediný letos porazil lídra celé soutěže. 
Postup do play off , byť ze čtvrtého místa byl 
však jeho letošním maximem. Ve dvou ze tří 
semifinálových utkáních se Zátorským sice 
podařilo zlehka potrápit úřadujícího mistra, 
ale ten si postup do finále ujít nenechal.

Druhou finálovou dvojici po základní 
části hry tvořila mužstva PP Teamu a  Ice 
Dogs. Druhý ze jmenovaných byl letošní 
novinkou. Tým poskládaný z několika hráčů 
zbývajících mančaftů však nelze považovat 
za úplného nováčka. Oproti tomu PP Team 
je jeden z  nejkonsolidovanějších mančaf-
tů celé soutěže, který letos téměř neoslabil, 
ale ani výrazně neposílil, a  s  jehož účastí 
v  poslední čtyřce se počítalo téměř stejně 
jako s  účastí Motorkářů. Letos to nicméně 

bylo pro PPéčka také maximum. Ice Dogs je 
nakonec přehráli a  postoupili tak do finále 
soutěže a PP Team bojoval o konečnou třetí 
příčku s HC Zátor. Tu nakonec po dobrém 
výkonu ve druhém a třetím utkání série uhá-
jil a skončil na konečném třetím místě, Zátor 
pak na čtvrtém.

Velké finále tedy mezi sebou rozehráli 
Motorkáři s  Ice Dogs. Očekávaný souboj 
lídra s  „černým koněm“ byl nakonec spíše 
zklamáním. Motorky nedaly svému soupeři 
šanci a vcelku jednoznačně jej porazily a sta-
ly se tak letošními mistry.

Samozřejmě se nehrálo jen play-off, ale 
odehrálo se také play-out. Zasvěcení již ví, že 
se v něm potkala mužstva KSBK Chasníků 
a  TJ HC Red´s  Albrechtice. Pro „červené“ 
byla letošní sezóna velmi nepříjemná. Už 
před začátkem soutěže z mužstva odešlo ně-
kolik hráčů právě do zmiňovaných Ice Dogs 
a  další se chtěli v  průběhu soutěže přidat. 
V týmu tak nepanovala zcela optimální ná-
lada, což se odrazilo na některých výsledcích 
v  průběhu sezóny a  tým se tak stal, i  přes 
snahu zbývajících hráčů, v  souboji o  páté 
a šesté místo lehkou kořistí pro KSBK Chas-
níky. Také Chasníci mají za sebou velmi po-
dobnou sezónu jako Albrechtice. I jejich vý-
kony zcela evidentně poznamenaly odchody 

některých hráčů, nicméně i s tím, co zůstalo, 
dokázali řádně potrápit.

Amatérskou hokejovou ligu Mikroregio-
nu Krnovsku v rámci podpory sportu organi-

zuje a přispívá na ni dobrovolný svazek obcí 
Mikroregion Krnovsko. Ten na poli sportu 
podporuje také děti ze základních škol, pro 
něž pořádá ligu ve stolním tenise. (red) 

Bohatou žeň úspěchů sklidili žáci Základní 
umělecké školy Krnov v  okresních kolech 
soutěží základních uměleckých škol ve hře 
na dechové nástroje dřevěné a žesťové, v só-
lovém a  komorním zpěvu a  na postupové 
přehlídce tanečních oborů.  

Nejpočetněji byla žáky ZUŠ Krnov za-
stoupená soutěž ve hře na dechové nástro-
je, která se konala 23. února v ZUŠ Krnov. 
V počtu třicet tvořili krnovští muzikanti dr-
tivou většinu ze všech jednačtyřiceti soutěží-
cích, které kromě krnovské školy do okres-
ního kola vyslaly ZUŠ v  Bruntále a  Městě 
Albrechticích. A  je skvělé, že pětadvacet 

z nich se umístilo do třetího místa. „Čtrnáct 
žáků získalo první místo s postupem, dva prv-
ní místo bez postupu, šest druhé místo a na 
třetím místě skončili tři žáci. Absolutní vítěz-
kou okresního kola se stala flétnistka Lucie 
Šimíčková, která dostala od pětičlenné poroty 
maximální počet bodů,“ uvedla za organizá-
tora okresního kola soutěže Kateřina Vidlič-
ková. Jak se bude dařit mladým hudebníkům 
v krajském kole, se uvidí po 21. a 22. březnu. 
V  těchto dnech v  Orlové poměří svůj um 
s ostatními vítězi okresních kol.        

V okresním kole soutěže v sólovém a ko-
morním zpěvu se podařilo postoupit z prv-
ního místa do krajského kola čtyřem žákům, 
Lukáši Richterovi, Barboře Repkové, Mar-
tinu Schindlerovi a  Veronice Studničkové. 
Plejádu oceněných zpěváků rozšířila ziskem 
čestného uznání ještě Eliška Marková. 

S konkurencí v kraji se poměří také ta-
nečnice ZUŠ Krnov, které si postup do něj 
vybojovaly s  choreografií Zelená se snítka. 
Další choreografie z  dílny učitelky Ireny 
Špičkové získaly diplom za citlivé provedení 
(Strakapúd) a za zpracování a vyjádření té-
matu (F moll). 

Výstava potrvá do 31.3.  
STŘÍBRO CHUDÝCH - výstava cínu ze sbírek 
krnovského muzea.
Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
VEČER MYSTICKÉ HUDBY – mystický pop, 
keltská hudba, klávesoví mágové. Čt 8.3. (18.00). 
JIŘÍ DĚDEČEK – recitál písničkáře, básníka, 
textaře a překladatele. Út 13.3. (18.00). 
KNIHOVNA MÁ 65 – výstava. 
Kofola Music Club
www.kofolamusiclub.cz
KMC PARTY – hity 80. a 90. let + hity na přání. 
Pá 2.3. (20.00). 
20 LET ROCK POP HITY – MC, Vitas, Áňa, 
Muflon. Pá 9.3. (21.00).
ROCK FEST KRNOFF – Fusion trio, Naoko, 
Poslední výstřel, Čižina (Vlastik band), Proxi-
ma. So 17.3. (20.00). 
MANDRAGE -  úspěšná plzeňská kytarová 
formace. Pá 23.3. (20.00). 
VELIKONOČNÍ JARMARK – pořádá MŠ Slu-
nečnice. So 24.3.
HORKÝŽE SLÍŽE – slovenští punkrockeři 
opět v Krnově! So 31.3. (20.00).  
SVČ Méďa 
www.svcmeda.cz
NOC PLNÁ ZÁHAD - Pá 9.3.-So 10.3.
KURZY ZUMBY – každé Po a St v tělocvičně 
ZŠ Smetanův okruh (18.00-19.00), každou Ne 
v SVČ Méďa (17.00-18.00). 
KURZ PLAVÁNÍ – pro děti od 5ti let v Měst-
ských lázních. Každou St (18.00-19.00). 
Loutkářský soubor Krnováček
SVČ Méďa, Dobrovského ulice
O  SLUNCI – loutková pohádka. Ne 25.3. 
(15.30). 
Spolkový dům Flemmichova vila
Budova kina Mír 70 
http://www.flemmichovavila.estranky.cz
ÚNIKY – výstava obrazů mladého výtvarníka 
Jakuba Holého. Vernisáž s hudebním doprovo-
dem Petry Jahodové ze skupiny Duhokočka
Pá 2.3. (17.00). Výstava potrvá do 30.3.
ŘEKA PRO VŠECHNY –  aneb dobré příklady 
revitalizací řek v ČR. Premiéra dokumentární-
ho filmu spojená s diskusí na téma revitalizací 
v Krnově. Pořádá Hnutí DUHA Jeseníky ve 
spolupráci s o. s. Flemmichova vila za podpory 
Nadace VIA. Po 5.3. (18.00).
LÉKAŘKOU V AFRICE - Dr. Fajkusová, mla-
dá lékařka, krnovská rodačka a  absolventka 
místního gymnázia bude vyprávět o důvodech, 
proč odjela léčit do Afriky a s jakými situacemi 
se musela vyrovnávat. St 7.3. (18.00). 
Dům česko-německého porozumění
Úřední hodiny Slezsko-německého svazu Kr-
nov St (15.00 – 17.00). 
Německá knihovna a čítárna St (15.00 – 17.00). 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.krnov-mpz.cz, www.info-
krnov.cz, www.muzeumkrnov.cz, www.knihkr-
nov.cz, http://muzeum.krnov.cz, www.mikro-
region-krnov.cz, www.mikskrnov.estranky.cz, 
www.osoblazsko.com, http://bruntalsky.denik.
cz/, http://krnov.cyklistikakrnov.com, www.
infozmesta.cz, www.rokm.hyperlink.cz, www.
kctkrnov.cz, www.glubczyce-krnov.eu, www.
flemmichovavila.estranky.cz
Sport  
Informace o utkáních a dalších sportovních 
akcích najdete ve Sportovním kalendáři na 
rok 2012 na www.krnov.cz, odkaz Sport.
Bazén
www.krnov.cz/sport
Pá 2.3.: 9.00-15.00, 17.00-21.00, So 3.3.: 9.00-
21.00, Ne 4.3.: 8.00-17.00. Informace na tel.: 
554 614 494.
Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 (společná), 
Út: 10.00-20.00 (muži), St: 10.00-20.00 (ženy), 
Čt: 10.00-20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), 
So: 9.00-19.00 (společná), Ne: 9.00-16.30 (jen 
pro rodiny s dětmi a pro páry). 
Zimní stadion - bruslení
www.krnov.cz/sport 
Pá 2.3.: 8.00-9.30 (1/2 hokejky), 9.45-14.45, 
18.30-20.00, So 3.3.: 14.00-15.30, 18.00-19.30, 
Ne 4.3.: 8.00-9.30, 14.00-15.30, 18.00-19.30, 
Po 5.3.: 7.30-9.00 (jen hokejky), 11.30-15.30, 
Út 6.3.: 7.30-9.00 (jen hokejky), 11.30-14.45, 
18.30-20.00, St 7.3.: 8.00-9.30 (1/2 hokejky), 
9.45-14.45, Čt 8.3.: 8.00-9.30 (1/2 hokejky), 
11.10-14.45, Pá 9.3.: 8.00-9.30 (1/2 hokejky), 
9.45-14.45, 18.30-20.00, So 10.3.: 14.00-15.30, 
18.00-19.30, Ne 11.3.: 8.00-9.30 (1/2 hokejky), 
14.00-15.30, 18.00-19.30. Informace na tel. 554 
611 397.
Sportovní areál K3
www.jastour.cz
Tenis, badminton, stolní tenis. Objednávky na 
tel.: 552 302 181-2.
Stáj Láryšov
www.stajlarysov.estranky.cz
Výuka jízdy na koni pro děti od 12 let a dospě-
lé, začátečníky i  pokročilé. Tel.: 773 673  704, 
e-mail: janabk@centrum.cz.

Od podzimu 2011 se vystřídaly v evan-
gelickém kostele sv. Jana v  německé Žitavě 
již dvě skupinky žáků Střední umělecké ško-
ly varhanářské v  Krnově, aby se účastnily 
workshopu restaurování velmi zajímavých 
varhan. 

Žitava se nachází nedaleko česko-pol-
sko-německých hranic, na sever od Liberce. 
Ačkoliv dnes leží ve spolkové zemi Sasko, 
z  hlediska historických zemí se však jed-
ná o  Lužici. A  Lužice byla součástí české-
ho státu od 14. do 17 století. Dominantou 
tohoto půvabného historického města je 
St. Johanniskirche – nyní evangelický kostel, 
dříve však kostel katolický, který byl dokon-
ce během husitských válek centrem pražské 
arcidiecéze. 

V tomto kostele se nachází obrovské var-
hany, které postavila v roce 1930 dle americ-
kého vzoru žitavská firma Schuster s použi-
tím téměř padesáti velmi kvalitních rejstříků 
z  předchozích varhan drážďanské firmy 
Jehmlich (1843). Na téměř storejstříkových 
varhanách se však za desetiletí provozu po-
depsal zub času a proto se přistoupilo k re-
novaci. Značnou část finančních prostředků 
na obnovu tohoto monumentálního nástroje 
přislíbila Evropská unie v Programu na pod-

poru přeshraniční spolupráce mezi Českou 
republikou a  Svobodným státem Sasko 
Cíl3/Ziel3. Restaurování varhan bylo svěře-
no firmě Jehmlich z Drážďan, která existuje 
již od roku 1808 a stále ji vedou potomci za-
kladatelů. Krnovská varhanářská škola se do 
projektu zapojila jako spolupracující partner 
na české straně a  tak mají až do roku 2013 
čeští studenti možnost se účastnit prací, 
k nimž by se v ČR stěží dostali.

Na podzim proběhla dokumentace sou-
časného stavu a  demontáž pod vedením 
varhanáře Thoralfa Möbiuse. V dalších tur-
nusech by se měli vybraní studenti účast-
nit poznání drážďanské varhanářské dílny 
a významných okolních nástrojů, účastnit se 
prací na kovových píšťalách, intonaci, mon-
táži a konečné dokumentaci. 

Tato spolupráce jistě přinese mnoho 
zkušeností studentům a  pedagogům, neboť 
německé varhanářství bylo pro to české 
odedávna vzorem. Krom toho je tato spolu-
práce pěknou připomínkou společné české 
a  německé minulosti a  zároveň současné 
vzájemné pomoci při záchraně evropského 
kulturního dědictví. Bc. Jiří Krátký, koordi-
nátor projektu a učitel na SUŠ varhanářské 
Krnov

Krásné prostředí Jeseníků láká k  výle-
tům i lyžování mnohé turisty z České repub-
liky i  ze zahraničí. Lyžařské středisko Pra-
děd-Ovčárna je nejvýše položeným centrem 
lyžování v ČR a právě proto jsou tu nejlepší 
sněhové podmínky v našem regionu. Dobrá 
dostupnost, přírodní sníh a výborné zázemí 
horské chaty Barborka jsou důvody, proč 
právě tady organizuje Základní škola Dvo-
řákův okruh lyžařské výcviky.

I v letošním roce se žáci naší školy „roz-
rostou“ o  kamarády z  polského Gymnázia 
M. C. Sklodovské  v  Hlubčicích. Společně 
strávíme na horách týden plný lyžování, her 
a  zábavy. Zároveň bude do výuky zařazen 

výcvik  jízdy na snowboardu. Program do-
plní i  přednáška pracovníka Horské služby 
o  bezpečnosti pohybu a  pobytu na horách 
a  práci záchranářů. Ve volném odpoledni 
vystoupíme na nejvyšší vrchol Jeseníků Pra-
děd.

Celý projekt je spolufinancován z Fondu 
mikroprojektů Euroregionu Praděd v rámci 
Operačního programu přeshraniční spolu-
práce 2007-2013 ČR-PR. Díky tomu jsme 
zakoupili devět setů snowboardů, snowbo-
ardových bot a  helem, které si hlavně pol-
ské děti mohou zdarma zapůjčit. Všichni 
se těšíme na týden strávený pod Pradědem. 
J. Fajkusová, ZŠ Dvořákův okruh 2, Krnov

Motorkáři KMK po roce opět zvítězili v hokejové lize

Muzikantské žně ZUŠ Krnov Studenti z Krnova se účastní 
opravy varhan v saské Žitavě

Na lyžák s kamarády z Polska
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Těšíme se do školy 
Pro předškoláky, kteří po prázdninách used-
nou do školních lavic v Základní škole Sme-
tanův okruh, připravily jejich budoucí uči-
telky půlroční projekt „Těšíme se do školy“. 
V jeho průběhu mají děti příležitost formou 
her a různých zajímavých úkolů připravit se 
do 1.třídy. Předškoláci také velmi dobře po-
znají naši školu a školní prostředí. Příprava 
prvňáčků začala 23. února a bude pokračo-
vat v termínech: 22. 3., 19. 4., 24. 5. a 21. 6. 
v době od 15 do 16 hodin. Děti potřebují jen 
přezůvky a pastelky. Paní učitelky čekají na 
děti vždy u šatny 5.A třídy, vchod ze dvora 
školy – první šatny. Markéta Bachová, Jana 
Zatloukalová, ZŠ Smetanův okruh
Skauti zvou veřejnost
Ke stému výročí existence českého skautingu 
přichází krnovské středisko Junáka s nabíd-
kou aktivit určených pro veřejnost. Jedná se 
o vybrané akce, kterých se v průběhu roku 
skauti účastní, a  vznikající čtyři tematické 
oddíly: Klub vojenské historie, Konverzační 
klub (angličtina), Klub her a  Klub Casteo-
logie (nauka o  hradech), jejichž činnost je 
naplánovaná do 30. června. Uzávěrka při-
hlášek do klubů je 7. března. Bližší informa-
ce: http://krnov.skauting.cz/ v  příslušných 
odkazech, osobně každé pondělí od 16.30 do 
18.00 hodin v klubovnách na ul. Čs. Armády 
43 b. Pro účast na akcích a v tematických od-
dílech není požadováno členství v Junáku. 

Krátce

PLATBY
pronájem nebytových prostor

Splatnost v roce dle smlouvy
Číslo účtu 19-0000728771/0100 
Variabilní symbol číslo smlouvy

služby v nebytových prostorách
Splatnost v roce dle smlouvy
Číslo účtu 19-0838400227/0100
Variabilní symbol číslo smlouvy

pronájem pozemků pro zahrádky
Splatnost v roce do 30. 4. 
Číslo účtu 19-0000728771/0100 
Variabilní symbol číslo smlouvy

pronájem pozemků pod garážemi, pergolami a chatkami
Splatnost v roce do 30. 4.
Číslo účtu 19-0000728771/0100
Variabilní symbol číslo smlouvy

pronájem městských bytů
Splatnost v roce do posledního dne v měsíci
Číslo účtu 19-0838400227/0100
Variabilní symbol číslo smlouvy

pronájem pozemků pod rozestavěnými stavbami 
(rodinné domy)

Splatnost v roce dle smlouvy
Číslo účtu 19-0000728771/0100 
Variabilní symbol číslo smlouvy

POPLATKY
poplatky za odpady

Roční platba 492 Kč
Počet splátek 2
Výše splátek 246 Kč
Splatnost v roce do 31. 5.; 31. 10.
Variabilní symbol 37xxxxxxxx (10ti místné číslo) *
Číslo účtu 86-5384890227/0100
*     x - tato čísla přiděluje správce poplatků

poplatky z ubytování
Denní platba 3 Kč za den a 1 využité lůžko
Počet splátek 12
Splatnost v roce do 15. dne v měsíci
Variabilní symbol 301345xxxx *
Číslo účtu 19-0000728771/0100
*     x - tato čísla přiděluje správce poplatků

poplatky ze psů
Roční platba 1500 Kč
Počet splátek 4
Výše splátek 375 Kč
Splatnost v roce do 31. 3.; 31. 5.; 31. 8.; 30. 11.
Variabilní symbol 301341xxxx *
Číslo účtu 19-0000728771/0100
Je-li výše poplatku ze psů do 300 Kč (např. u RD), splatnost je
1x ročně vždy k 31.3. daného roku.
*     x - tato čísla přiděluje správce poplatků

Veškeré platby je možno uhradit v hotovosti
na pokladnách MěÚ v Krnově,

případně kartou v hlavní pokladně MěÚ.

Přehled plateb odboru správy majetku města 
a odboru ekonomiky a financí MěÚ Krnov 2012

Hodinovým letem 
hudebním světem 
Na  pondělí 19. března je v  přípravném 
studiu ZUŠ Krnov na Revoluční ulici při-
pravena Hodina otevřených dveří. Přícho-
zí budou mít možnost zhlédnout ukázky 
z  výuky: písničky, soutěžní hry, tanec, 
hádanky i  něco navíc. K  výběru jsou dva 
časy: od 14.00 do 14.45 hodin a  od 14.50 
do 15.35 hodin. 

Mistrovství Moravy 
v silovém trojboji 
V  hale TJ Lokomotivy Krnov na Bruntálské 
ulici se v sobotu 3. března od 10 hodin usku-
teční 20. Mistrovství Moravy mužů a žen v si-
lovém trojboji, v němž mají šanci na medai-
lový úspěch domácí borci z  oddílu silového 
trojboje Rémy Krayzel, Milan Greguš a Václav 
Burda. Živý přenos můžete sledovat také na 
www.powerlifter.cz/live.

Vítěznou trofej letošního ročníku Hokejové ligy Mikroregionu Krnovsko předala kapitánovi 
týmu Motorkáři KMK manažerka Mikroregionu Krnovsko Judita Žáčková. 

Absolutní vítězkou okresního kola soutěže ZUŠ ve hře na dechové nástroje se s plným počtem 
bodů stala flétnistka Lucie  Šimíčková.




